



单独两孩政策实施平稳有序,截至5月底——

全国145万对夫妇提出再生育申请

国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄10日在新闻发布会上介绍,我国单独两孩政策效果正在显现,截至2015年5月底,全国有145万对夫妇提出再生育申请,139万多对办理了手续。

杨文庄说,2014年我国出生人口1687万人,比2013年增加47万人,人口出生率比上年提高0.29个百分点,在我国育龄妇女持续减少的情况下,出生人口与前几年相比上升幅度比较明显。

监测显示,2014年七八月份,全国每月申请量达到15万左右,目前稳定在每月8万至9万对,截至2015年5月底,全国有145万对夫妇提出再生育申请,139万多对办理了手

续。河北、辽宁、浙江、山东、湖北、重庆、四川等七省市占到申请总量的55.2%。

对于人口政策将如何进一步调整,杨文庄说,当前主要任务是要继续组织实施好单独两孩政策,加强初生人口的监测,加强政策实施效果的评估,推进计划生育服务管理改革,完善相关的配套措施,为下一步调整完善生育政策创造环境、奠定基础。同时也要积极做好进一步调整完善生育政策的研究论证工作。

“生育政策的调整事关全局、事关长远,事关人民群众的切身利益,必须权衡利弊,审慎决策。按照中央的部署,依照法定程序,逐步调整完善。我们现在正按中央的要求抓紧推进

有关工作。”杨文庄说,作为调整完善生育政策的重要一步,单独两孩政策的实施释放了一部分生育潜能,使有关部门对育龄群众的生育意愿和生育行为有了更加准确的判断,并加强了妇幼健康能力建设,推进计划生育服务管理改革,完善相关配套政策措施,这为进一步调整完善生育政策奠定了坚实的基础。

他同时指出,单独两孩政策的目标人群大多数生活在城镇,生育行为受经济收入、抚育成本、住房、教育、就业、健康、年龄等等因素的影响和制约,表现为再生育的行为更加理性、更加谨慎,因此在生育政策调整完善的同时,应当研究制定与之相配套的经济、社会和家庭发展的政策,解除群众的后顾之忧,使生育政策能够更好地发挥作用。
据新华社

女儿泄露两位明星身份信息 江苏如皋公安局一女民警被停职

“我机智地查到两大男神……”日前,名为“听风吹”的网友在个人空间上传了两张照片,上面显示当红艺人李易峰、杨洋的身份证照片、户籍等私人信息。此事经网友截图曝光后,引发广泛关注和热议。7月9日,@如皋市公安局官方微博通报称,经初查,涉事人员系该局一名女民警14岁的女儿,目前该女民警被停职。

网络曝光的状态截图中,网友“听风吹”在个人空间上传了两张李易峰、杨洋的“常住人口基本信息表”,两位艺人的隐私遭到泄露,其中包括了二人的身份证照片、曾用名、出生年月、户籍所在地等个人信息。这一状态发布地址显示为“南通市如皋市公安局交通巡逻警察大队”。截图中,该网友兴奋地写道:“我机智地查到两大男神……”

状态一经发布,立即遭网友留言:“身份证可能会被不法分子利用,请删”“把个人隐私都爆了,犯法的知道吗?”一些网友根据截图推断,这些信息内容明显是存在公安数据库里的公民户籍信息,除了公安内部人员,一般人很难获取。很多网友质问:“听风吹”是什么人?这些信息如何传出的?

针对个人信息泄露,7月9日下午,两位当事人杨洋和李易峰分别委托律师发布法律声明,表示上述行为属于违法行为,相关主体已涉嫌侵犯自己的隐私权,声明要求相关主体尽快



网友“听风吹”在个人空间上传的明星身份信息。

删除侵权信息,否则将对相关责任人提起民事诉讼。

到7月9日下午6点半左右,@如皋市公安局官方微博发布警方通报称:“今日,关于‘网称如皋女民警家属泄露李易峰杨洋身份证隐私’一事,引起媒体和网友的广泛关注。对此,我局已迅速成立调查组展开调查。经初查,涉事人员系我局民警女儿(14岁)。目前,该女民警已被停职,我局将及时通报调查处理结果。”

两名艺人个人信息如何泄露的?女民警女儿又是如何得到这些信息的?记者致电如皋市公安局,希望获悉更多详情。该局相关人士称“以微博通报为准”,不愿透露更多细节,并表示会及时公布调查结果。
据《现代快报》

湖南津市警方破获系列电信诈骗案 “你猜我是谁” 骗走逾5000万元

以“你猜我是谁”为开端,在电话中冒充接听者熟人、上级领导引诱其上当,最终骗其钱财。湖南省常德市下辖的津市警方近日破获一个电信诈骗案,涉案金额达5000多万元。

常德市公安局宣传科民警吴林芳介绍,今年3月份,津市警方接到50多名受害人及多家企业报警称被电信诈骗。仅某化工企业就被诈骗者打电话冒充上级领导骗走100多万元。案件发生后,津市公安局组成专案组展开侦破工作。民警辗转北京、黑龙江、广东、浙江等地查找犯罪轨迹,搜集和锁定证据,获取了嫌疑人取款监控、银行卡流水等大量证据,最终确定犯罪团伙成员藏匿在广东、湖南等地。

6日,津市警方在广东茂名警方的大力配合下,在广东、湖南同时采取收网行动,抓获陈某、邵某等9名团伙成员。现场缴获涉案银行卡440多张、手机18台、电话卡120张、涉案车辆2台。9日,在广东的4名犯罪嫌疑人被押至津市。

警方经初步查明,自去年以来,广东茂名邵某、陈某和湖南常德人陈某等组成诈骗团伙。犯罪嫌疑人购买全国各地电话卡实施电信诈骗,随机拨打手机号码,接通后以“你猜我是谁”开始,冒充接听者熟人、上级领导逐步引诱其上当受骗,以各种理由骗其汇款。
据新华社

马明仁膏药铺为老人免费贴膏药 火热报名预约中

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人,颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗,最终会导致活动不利,关节变形甚至导致卧床不起,给患者带来极大的痛苦。马明仁膏药铺在宁波地区举行的关爱老人健康、爱老敬老的爱心活动受到了社会各界人士的关注,很多老人到马明仁膏药铺理疗康复后,把锦旗送给了马明仁膏药铺的老师,感激万分。

请注意:从现在开始,凡是年龄满60岁以上的老人,到马明仁膏药铺来贴膏药,膏药钱全免,活动截止时间待总公司通知。

如果你有以下症状,就马上报名参加:

颈椎病,肩周炎,腰椎间盘突出,腰肌劳损,坐骨神经痛,半月板磨损,风湿,类风湿性关节炎,寒湿腰痛,颈椎,腰椎膝关节骨质增生,老寒腿,滑膜炎等。

(请注意:为了避免造成人多拥挤,请先报名预约,每天仅限30名,没报名排号的一律不插队)

(注:年龄60岁以上的老人才可以报名参加此次活动,来时请带上身份证)

报名预约电话:87158225

时间:早上8:00—下午6:00

马明仁膏药铺地址:宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)

公司网址:WWW.mamingren.com

公益发放补硒米、富硒养生锅 通知

夕康健康联盟是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的健康工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资5000余份,服务900多万中老年人。成为中国健康事业市场发展的典范。如今,夕康健康联盟已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放富硒米和富硒养生锅(价值880元)。为提高全民补硒意识,本次活动将在宁波市公益发放补硒米200份,及“硒与人体健康”科普书籍一套。本次活动补硒米属于免费活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由夕康健康联盟补贴,工作人员无论以任何名义收取费用,均需承担责任!请广大市民帮忙监督举报。



硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

申领条件

- 一、凡宁波常住居民;
- 二、60岁以上男女不限;
- 三、离退休人员;
- 四、每人每家限领一次;
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 0574-27885475
电话 0574-27885473

玛卡自信体验 99元

本次促销玛卡选自秘鲁原料,采用超微工艺,精选秘鲁原料的全新珍补堂玛卡因吸收快深受广大男士的认可。

全新上市,99元超值体验

高品质的进口玛卡价格高昂。为了让男性尽快体验,本次超值体验活动把原价每瓶398元的高纯度玛卡,此次以近乎成本的99元推出,旨在推广体验,活动结束后恢复原价。

原料升级,秘鲁品质

全新上海珍补堂玛卡精选秘鲁原料,其中的玛卡烯和玛卡酰胺含量尤高,再配以高纯度精氨酸,使品质超乎

寻常。

订购电话:400-6565-713

超微浓缩很快吸收,大受男人们认可

本次促销的全新珍补堂玛卡原料选自秘鲁玛卡根粉,配以高纯度优质精氨酸,采用微分子破壁技术提炼出小分子、高纯度、吸收快的全球独家配方,因纯度高,超强吸收,受到广大男士们的认可。

全新珍补堂玛卡:体验价:99元/瓶 原

价:398元 规格:500mg×60片 上海珍补堂生物科技有限公司优质出品

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿关节退变“疼痛、麻木、僵硬、积水”一贴灵

近年来,“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康,临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸痛、沿坐骨神经一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活骨膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过局部贴敷,体表施治,皮下吸收,可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。本品为新型外用膏贴剂,使用方便,无需火烤,揭开就能贴,按疗程使用更有利于

康复不易复发(一个疗程轻症5盒,重症10盒)。另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症,请在专业人员指导下对症使用!

本品非保健品,畅销全国10年,深受患者好评和信赖!心存顾虑、诚心治病患者,见报三天内凭CT报告可免费体验,有效再按疗程治疗,不花冤枉钱!(市内免费送货、外地邮寄,货到付款)

专销地址:镇明药房专销(镇明路424号)
莱多特专销(中山东路1080号)
专科热线:0574-27882278 27882768

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用! 康医械广审(文)第2014120072号